
Distinta ricambi
Scheda elettrica batteria

Valid on 03.04.2024 www.kaercher.com IT



Indice

Valid on 03.04.2024 Pagina 2 / 4

100 Scheda elettrica batteria           3



100 Scheda elettrica batteria

Valid on 03.04.2024 Pagina 3 / 4



100 Scheda elettrica batteria

Valid on 03.04.2024 Pagina 4 / 4

POS Cod. articolo Descrizione Numero Unità Nota
1 7.306-201.0 Vite M6x55-A2-70 (In6Rd) 4 PZ
2 7.312-003.0 Rondella 6 -200HV-A3E ISO 7089 8 PZ
3 6.339-208.0 Tampone in gomma 4 PZ
4 7.307-352.0 Perno filettato M 6X 14-45H ISO 4029 4 PZ
5 6.303-125.0 Vite 5x20-Sonder In6Rd+Spitze 5 PZ
6 6.472-979.0 Elettrovalvola 2 PZ
7 7.303-030.0 VITE FORMEX TC C/TX M4X8 ZN/N 4 PZ
8 6.633-044.0 Rele' 120A 1 PZ
9 6.682-935.0 Sistema di controllo KM 90/60 R Bp/Pack 1 PZ
10 7.306-138.0 Vite M6x60 -8.8-R3R (In6Rd) 2 PZ
11 6.635-566.0 Pressostato 1 PZ
12 6.630-158.0 Cicalino 1 PZ
14 6.474-037.0 Pompa 1 PZ Version 1
15 7.303-107.0 Vite 5x16 -10.9-P2R (K-In6Rd) 9 PZ
16 7.313-018.0 Rondella elastica B6-1.4310 DIN 127 3 PZ
17 7.304-540.0 Vite esagono M 6x8-A4-70 ISO 4017 3 PZ
18 6.761-336.0 Filtro pneumatica 1 PZ
19 6.768-360.0 Cavo piatto 34 pol. 300mm 1 PZ
20 6.474-075.0 Pompa per vuoto 24V 1 PZ Version 2
21 7.306-090.0 Vite M6x16 -8.8-P2R (In6Rd) 3 PZ
22 7.311-512.0 Dado esagono M6-8-A2E ISO 7040 3 PZ
23 4.822-549.0 Set cavi completo KM 90/60 R Bp 1 PZ

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	Indice
	100 Scheda elettrica batteria

